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31 aneaps
Knaccnan paooma

Mamemamuuecikuit Qukmanm

1. Haiigure 3HaueHue npousBemeHusi uyucea 2 u 100,
YMHObTe ero Ha 18.

2. Haitgnre npousasenenue umces 11 u 300.

3. ¥YBesnubTe HauboJsbilee aBysnauynoe yucao B 1 000 pas.
4. YBeqnupre Hauboabluee asysHaunoe uyuciao Ha 1 000.
9. Haiipure naoimazk KBajapara co croponoi 20 mm.

6. Haiigure npousBenenue uucen 5 u 140,

7. Bo croNIbKO pas ysBeauuunu gucyao 67, ecau moayuauamn
6 7007

8. Kakoe paccrosinue npoejieT BCAJHUK 34 3 4, €CJU CKO-
pocTs ero aBukeHuss 13 Km/u?



7. Paccmorpu T1abnuuy u o06bsCHM, uto o0603HaualT Bbipa-

SKEHUA.
PaccrosHue
CkopocTb 5 kM4 100 kM4
1) 30:5; 3) 100:5; 5) 30:5 - 400: 100;
2) 400 : 100; 4) 100 — 5; 6) 30:5—400: 100.
[lpoBepka!

1) Bpemsi iBUKeHMSI IEPBOT0 00bEKTA.

2) Bpems ABH:KeHUSI BTOPOI0 00bEKTA.

3) Bo CK0JIbKO pa3 CKOPOCTb BTOPOIo 00beKTa 00JIbIlle CKOPOCTH IEPBOIO.
4) Ha CKOJIBKO KM/4 CKOPOCTH BTOPOr0 00beKTa 00JIbIle CKOPOCTH MEPBOIO.
5) O01ee BpemMsi ABHKEHUSA 000UX 00HEKTOB.

6) Ha ckoyibKo0 00J1b1IE OBLJ B IBUKEHUH MEPBbIl 00bEKT, YeM BTOPOM.



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

HauepTH OKpYXHOCTb, NPOBEAM B Hel AMAMETp W COeau-
HH KOHUb! AMaMeTpa ¢ NioGOi TOUKOH OKpYXHOCTH. [lpo-
Bepb, KaKoro BWAA TPeYrofbHMK MNONYUMACS.

BbluMCNM  3HaueHWe BbIDKEHWA a: b, ecnu:
1) a=7020 u b=6; 2) a=17418 n b=3.

llea  Mant OfIHOBP no6 HaBCTpeuy
ApYr Apyry no CNOPTUBHOW JOPOXKE, [/MHA KOTOPOW
100 M. Onu Bcrpetwnuch uepes 10 c. [epeblii ManbuMk
Gexan co ckopoctbio 4 m/c. C Kakoi ckopoctbio Ge-
an BTOPOH Manbuuk?

TosapHblit noe3q npowén 315 kM. OH 6bi1 B Ny Ao
OCTaHOBKM 3 4 W nocne ocraHoBku 4 4. CKONbKO Kuno-
METPOB NPOWEN NoesA A0 OCTAHOBKM W CKONLKO nocne,
€CNW OH WEN C O/MHAKOBOW CKOPOCTbIO?

Otpe3aok pgnuHod 90 MM pa3genunu CcHavana Ha
3 paBHble YacTW, a 3aTeM KaKAYI0 M3 HWUX pasfenunu
Ha 2 paBHble yacTh. Ha ckonbko paBHbIX uacTei pasge-
NMNKM Bech OTpe3ok? YeMy paBHa [IMHA OfIHOWM LWeCTOM
4acTH JlaHHOTO oOTpeska?

Cpenait no 3apaue uepTédk W peww eé.

MosnouHblit 3aBOf, OTNPaBMN B Mara3uH 56 AWWKOB Cnu-
BOUHOrOo Macna, no 20 kr B KaXAOM. 3a AeHb Npojant
OfHYy CeAbMyIO uacTb 310ro Macna. CKOMbKO KMAOrpaM-
MOB Macna ocranoch?

Paccrosnue Mmexxay ropopom M 3umoekoid 150 km. U3
ropoja K 3WMOBKE BbleXa/lM a3pOCaHH M [BHIaNuCb  CO
ckopoctblo 60 kM/u. B 310 )Xe BpeMa HaBCTpeuy WM W3
3UMOBKH NO TOW e JOpore MOWEN NbDKHUK €O CKO-
poctbio 15 KM/u. Ha KakoM pacCTOSIHHW OT 3WMOBKM OH
BCTPETUN a3pocaHu?

Haiigu OWMOKM B BLIHCAGHMAX W PelM NPaBUALHO.
1751:5 =35 (ocr. 1) 2930:7 = 41 (ocr. 6)
1983:9 =22 (ocr. 3) 40202:6 =670 (ocT. 2)

4527-50—-710037:9 397 - 600 32340:10
(932+17692):6- 80 4030-90 56 400 : 100

3anuwu 5 uucen, Kaxpoe M3 KOTOpbIX Aenutcs Ges oc-
TatTka W Ha 5, M Ha O.
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11, BbluMCAH 3HAYeHHe BbIPKEHMA @:D, €ChM:
1) a=1020 v b=6; 2) a=11418 u b=3.




12. [1sa m™ManbuuMka oOfgHOBpeMeHHO nobexanu HaecTpeuy
MpYr  ApYyry no CMOPTUBHOM [AOPOXKe, [A/IMHA KOTOPOi
30Hu Bcrpetunuct ueped 10 c. [lepBbii Manbuuk
6exxan co ckopoctbio 4 Mm/c. C kakoW ckopoctbio Oe-
YKa/i BTOPOW MaIbuMUK?

1L /D=1 @j_s_f—mm
P/NO = L/Ot(:TDCwJ— SV Tr ZVUE=Ta
J/EO:dO:g/m,/pJ—\/j AL M0

@4%44,9%'1/ 5.14,/[.



17. Haigu owuOKKM B BbLIUMCNIEHUAX W pelid NPaBH/ILHO.

{751:5 = 350(ocT. 1) 2930:7 = 41 (ocr. 6)
1983:9 = 22 (ocr. 3) 40202 : 6 = 670 (ocT. 2)
4#5 1

n 350

“34(0%@)

S50 45 41=1350+1=1%51




[lomallHee 3aaaHue

Yu. cTp. 21 Ne 17-2 ¢10/10MK (BHIIIOJIHUATD
JeJIeHHEe ¢ 0CTATKOM U IIPOBEPKY,), CTP. 22 Ne 23,

17. Haitgu OWHOKM B BLIYMCNEHMAX W PeWM NPaBHALHO.

1751:5=35 (ocr. 1) 2930:7= 41 (ocr. 6) 23. BbluMCnM 3HAYEHWe BLIPAKEHWA a-d, eChu:
1983:9=22 (ocr.3) T 40202:6 =670 (ocr. 2) ) a=8090 u d=90:

2) a=108347 u d=b.

Cnacnbo 3a ypok!



